

ZAPISNIK 10. SJEDNICE
OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE LOPAR

održane dana 29. lipnja 2018. godine

Zapisnik sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Lopar održane dana 29. lipnja 2018. godine u 20:00 sati u vijećnici Općine Lopar.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Dragan Borić, Rajka Paparić (dolazi na sjednicu u 20:15 sati), Ivan Pičuljan, Dino Ivanić (predsjednik), Slađan Čolić, Damir Paparić, Alen Andreškić

ODUSTNI VIJEĆNICI: Daniela Glažar Ivče, Rajko Ivanić, Tomislav Petrinić, Marin Lazarić

OSTALI PRISUTNI: Josip Borić, načelnik, Dominik Paparić, zamjenik načelnika, Marijana Protulipac Tomičić, pročelnica JUO, Zdenko Jakuc, direktor KD Lopar Vrutak d.o.o. i Loparko d.o.o., Milivoj Ličina predstavnik KD Vrelo d.o.o.,

MEDIJI: Hrvoje Hodak

ZAPISNIK VODI: Ivana Andreškić, mag. iur.

Predsjednik Dino Ivanić, nakon što je utvrdio da sjednici prisustvuje dovoljan broj vijećnika kako bi se mogle donijeti pravovaljane odluke, u 20:05 sati, otvara 10. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik predlaže dnevni red sjednice:

DNEVNI RED:

AKTUALNI SAT

Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice

1. Prijedlog donošenja Zaključka o sklapanju Ugovora u postupku jednostavne nabave- JN-05/18
2. I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Lopar za 2018. godinu i Projekcije proračuna za 2019. i 2020. godinu
3. I. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa Općine Lopar za 2018. godinu i Projekcije za 2019. i 2020. godinu
4. I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2018. godini

Načelnik predlaže dopunu dnevnog reda, kao točku 5. Zaključak o prodaji tehničko-gradevnog kamena iz iskopa u Radnoj zoni „Sorinj“.

Predsjednik daje Dnevni red s navedenom dopunom na glasanje te isti usvaja JEDNOGLASNO.

Prelazi se na:

AKTUALNI SAT

Za riječ se javljaju vijećnici:

Vijećnik DRAGAN BORIĆ:

1. Kakvo je stanje u vezi sportske dvorane?
2. Prije nekoliko godina dan je prijedlog da Općina Lopar i Grad Rab zajedno pokrenu inicijativu kako bi se riješio problem prometovanja prema Rabu u ljetnim mjesecima, pa ga zanima da li se poduzelo nešto po tom pitanju.

NAČELNIK na prvo pitanje odgovara kako je provedena procedura za poništenje natječaja s obzirom da su pristigle ponude koje su veće od procjenjene te će se raspisati novi natječaj za uređenje sportske dvorane i dovršetak druge faze.

Na drugo pitanje odgovara kako nije upoznat s tim inicijativama ali se slaže kako postoji problem protočnosti prometa na ulasku u Grad.

Vijećnik ALEN ANDREŠKIĆ navodi kako do sada nije dobio pisane odgovore na pitanja koja je postavljao na prethodnim sjednicama.

1. Što je učinjeno po pitanju anglomeracije u zadnjih godinu dana? Da li je dobivena koja lokacijska dozvola te u kojoj smo fazi po tom pitanju?

MILIVOJ LIČINA odgovara kako je bila inicijativa da se napravi tematska sjednica o tome. Detaljniji odgovor dostavit će pisanim poutem.

DIREKTOR ZDENKO JAKUC dodaje kako je voditelj projekta Vrelo d.o.o te još uvijek nije dostavljena konačna verzija studije. Idejni projekt je napravljen ali je problem što nije donesen Prostorni plan za Lopar. Potrebno je pismo namjere Gradu Rabu s ciljem udruživanja u jednu firmu a ako do toga ne dođe sljedeći smjer je da Velo pokuša dalje nastaviti samo.

NAČELNIK navodi kako je jedan od uvjeta da se taj projekt nastavi fuzija Vrela i Lopar Vrtuka a što se lokacijskih dozvola tiče do sada nije ishodovana niti jedna.

2. Da li je Ministarstvu upućen dopis može li se kroz Prostorni plan ograničiti broj mobilnih kućica u Autokampu?

NAČELNIK odgovara kako dopis nije upućen.

Vijećnik SLADAN ČOLIĆ pita Načelnika da li je zadovoljan s odnosom Grada Raba i Općine Lopar s obzirom da na potpisivanju Povelje između Grada Raba i Republike San Marino nije bilo predstavnika Općine Lopar.

NAČELNIK odgovara kako je zadovoljan s odnosom. Što se tiče Povelje nju je Grad Rab potpisao 1968. godine i ove godine se obilježava 50. godina od tog datuma. Osobno je obavio razgovore s ljudima iz San Marina koji su zainteresirani da s Općinom Lopar surađuju i održavaju dobre odnose. Delegacija Općine pozvana je u posjet San Marinu 03. rujna, a njima je uzvraćen poziv za sudjelovanje u Danu Općine 08. rujna. Potpisivanje Povelje je bio dobar i vrijedan događaj a Općina može stvoriti prijateljski odnos neovisno o Gradu Rabu.

Pitanja više nema te predsjednik zatvara aktualni sat.